

# «Солнечный цветочек» пробился к людям

**НА ЭТОЙ** неделе во Дворце искусств праздновали выход в свет новой книги мегионской поэтессы Лилии Такташевой.

Лилию Порфирьевну Такташеву называют сибирской Агнией Барто. По её собственному признанию, писать стихи она начала, лишь выйдя на пенсию и занявшись фермерским хозяйством. Своё вдохновение поэтесса черпает в красотах северной природы. В 2000 году вышла в свет первая книга Лилии Такташевой "Голубые небеса", в которую вошли стихотворения для детей. Затем появились новые книги: "Чудесная планета" со стихами для самых маленьких и пейзажной лирикой; "Земные радости", куда, помимо новых стихов, вошли и рассказы. И вот к юбилею города - новый подарок: красочная и яркая книжка "Солнечный цветочек".

Автором невероятно интересной обложки и красочных иллюстраций является преподаватель Детской художественной школы Елена Степанова. Знакомство с творчеством известной в округе писательницы произвело на художницу и её учеников неизгладимое впечатление, вызвало желание проиллюстрировать книгу. По признанию мастера, ей пришлось проделать колоссальную работу, чтобы своими ри-



сунками не просто украсить книгу, но и открыть содержание каждого стихотворения, создать "солнечное" настроение читателю, взявшему в руки детскую книжку. А 93 рисунка её учеников вошли в специальное подарочное издание, выпущенное Детской художественной школой для Лилии Такташевой. Ребята не просто нарисовали живописные картинку к её стихам, но объединили их общей идеей - сказочной вязью, связующей автора с миром их детства.

Лилия Порфирьевна на празднике в честь выхода

книги с удовольствием вместе со своими главными читателями слушала и смотрела выступления ребятшек: дошколята из детского сада "Ласточка" выразительно декламировали её стихи, а танцевальный коллектив Дворца искусств умудрился даже "станцевать" солнечные произведения автора.

Поздравить виновницу торжества пришли многочисленные гости: заместитель начальника отдела культуры Наталья Илюхина, которая поздравила творческий союз писателя и художника с рождением новой книги и сказала, что город гордится тем, что здесь живут столь замечательные люди. Первый секретарь местного отделения политической партии КПРФ Марина Дранко, обратившая внимание на весьма символичное совпадение: торжество в честь нового издания пришлось на главный праздник советской детворы - День пионерии. Она «приняла в пионеры» Елену Степанову и Лилию Такташеву и призвала "быть готовыми" продолжить работу над

литературой. С тёплыми словами благодарности к авторам светлой и доброй книги обратился настоятель храма Святой преподобномученицы великой княгини Елизаветы отец Димитрий. Он сказал, что книга, которая воспитывает в малышах высоконравственное начало, как никогда, необходима обществу.

Коллеги "по цеху", югорские писатели Людмила Кошиль и Валерий Михайловский, тоже поздравили коллегу с выходом новой книги. Им, как никому другому, известны все препоны на тернистом пути издания к людям.

Людмила Кошиль говорит, что сегодня очень мало писателей берётся за детскую литературу. Выход каждой книги - это событие. И она очень надеется, что в Год литературы Правительством будет выстроена эффективная система поддержки югорских авторов и развития литературы как важной части культуры округа.

**Татьяна  
АЛЕШИНА**

